
Звіт про виконання Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва в Рівненській міській територіальній громаді у 2023 році 

За даними Єдиного державного реєстру станом на 01.01.2024 зареєстровано (за 

мінусом ліквідованих) 30 471 суб’єкт підприємницької діяльності, з них 11 899 

юридичних осіб та 18 572 фізичні особи. 

В цілому з 2019 року по 2024 рік кількість зареєстрованих юридичних осіб 

збільшилась на 1 352 одиниці, фізичних осіб-підприємців збільшилась на 1 391 

одиницю. 

Динаміка зареєстрованих суб’єктів господарської діяльності (за мінусом 

ліквідованих) станом на 31 грудня 2023 року 

 

 
Впродовж 2023 року у Рівненській міській територіальній громаді 

продовжувала діяти Програма розвитку малого і середнього підприємництва в 

Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2024 роки (зі змінами та 

доповненнями), затверджена рішенням Рівненської міської ради від 30.09.2021 

№ 1390, на реалізацію якої у 2023 році з бюджету громади використано 2 087 428,00 

грн.   

В рамах реалізації заходів Програми Департаментом економічного розвитку 

Рівненської міської ради здійснювалось надання фінансової підтримки суб’єктам 

підприємницької діяльності, проведення низки інформаційно - консультативних та 

інших заходів. 

 Для популяризації та пізнаваності локальних торгових марок у місті Рівному 

продовжує функціонувати постійно діючий громадський майданчик #Підтримуй 

Рівненське, який знаходиться в приміщенні торговельного-розважального центру 

«Happy.Mall» за адресою: вул. Бачинського, 5, м. Рівне. Наразі в рамках створеного 

простору представлена продукція місцевих виробників, які входять до Асоціації легкої 

промисловості та здійснюють виготовлення різноманітного одягу (жіночого, 

чоловічого, дитячого, військового), текстилю, сумок, гаманців шкіргалантереї тощо. 

Виставкові площі надаються місцевим виробникам на конкурсній основі з подальшим 

відшкодуванням з місцевого бюджету витрат, понесених ними за їх оренду відповідно 

до Порядку проведення конкурсного відбору суб’єктів підприємницької діяльності, 

яким передбачено відшкодування з бюджету Рівненської міської територіальної 
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громади витрат, що виникли внаслідок презентації власної продукції в рамках постійно 

діючого громадського майданчика #Підтримуй Рівненське (рішення виконавчого 

комітету Рівненської міської ради від 18.10.2022 №143).  

 За результатами проведених конкурсних відборів у 2023 році переможцями 

визначено 11 місцевих товаровиробників, яким надано з бюджету Рівненської міської 

територіальної громади компенсацію витрат, що виникли внаслідок презентації власної 

продукції в рамках ініціативи на загальну суму 1 691 000,00 грн, з яких 245 961,00 грн 

компенсація витрат за 2022 рік та 1 445 000,00 грн за 2023 рік. 

 За період презентації товарів у громадському майданчику місцеві 

товаровиробники легкої промисловості змогли дослідити товарний ринок та збільшити 

обсяг реалізованої продукції завдяки розширенню цільової аудиторії серед рівнян та 

гостей міста, які стали їхніми постійними покупцями.   

 1 липня 2023 року на Європейській площі біля «Злата Плази» Департаментом, 

спільно з Асоціацією легкої промисловості проведено захід, присвячений Дню легкої 

промисловості. Відповідна подія стала ще однією складовою ініціативи #Підтримуй 

Рівненське і дозволила об'єднати зусилля представників легкої промисловості, органів 

місцевого самоврядування та активних діячів громадськості в ознайомленні рівнян й 

гостей міста з локальними товаровиробниками, презентації їхніх брендів та 

популяризації галузі легкої промисловості серед громади в цілому. 

 Під час заходу відбулось багато різноманітних активностей, а саме: модні покази 

рівненських брендів, виставка-продаж від локальних виробників, дитячий показ 

власноруч пошитих моделей одягу підлітковим клубом «Мрія», ярмарок вакансій 

професій легкої промисловості, виступи художніх колективів, благодійна лотерея та ін. 

На реалізацію даного заходу в рамках Програми було використано з бюджету громади 

52 980 грн. 

 Також представники Департаменту долучились до організації фестивалю-

виставки місцевих виробників «Свій до свого по своє», який відбувся 27 серпня 2023 

року з нагоди відзначення у Рівненській міській територіальній громаді 32-ї річниці 

Незалежності України та Дня міста Рівного. У заході взяли участь 16 крафтових 

виробників Рівненщини та творчі колективи Рівненської міської територіальної 

громади з власною концертною програмою.  

 В рамках вищезазначених заходів 10% коштів від продажів учасниками 

направлено на підтримку Збройних сил України. 

 Представник Департаменту очолював та координував роботу конкурсної комісії 

щорічного Фестивалю-конкурсу з економіки та підприємництва «Мої знання сьогодні 

– мій капітал завтра» серед учнів та вихованців загальноосвітніх навчальних закладів, 

позашкільних навчальних закладів та середніх спеціальних навчальних закладів, 

ініційованого профільною Школою бізнесу Рівненського Палацу дітей та молоді. Для 

відзначення переможців 13 відкритого регіонального Фестивалю-конкурсу з економіки 

та підприємництва серед учнів ліцеїв, колегіумів, закладів позашкільної освіти та 

студентів коледжів в рамках заходів Програми використано 1 176,00  грн. 

З метою надання роз’яснень щодо розмірів та термінів сплати податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, а також відповідальності за 

порушення строків його сплати Департаментом, спільно з Державною податковою 

інспекцією у м. Рівному ГУ ДПС України у Рівненській області та Територіальним 

відділенням ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській області 

розроблено інформаційні матеріали та сформовані відповідні податкові повідомлення 

– рішення ГУ ДПС України у Рівненській області, які направлено представникам 
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місцевого бізнесу. На розсилку розроблених інформаційних матеріалів у 2023 році в 

рамках реалізації заходів Програми було використано 32 991,00 грн. Для подальшого 

інформування суб’єктів підприємницької діяльності щодо можливості залучення 

державної допомоги на розвиток власної справи та направлення сформованих 

податкових повідомлень – рішень ГУ ДПС України в Рівненській області щодо 

необхідності сплати податків за 2023 рік в рамках Програми придбано знаки поштової 

оплати на загальну суму 281 910,00 грн, які передбачається використати у 2024 році. 

 З метою здійснення інформаційної підтримки представників підприємницької 

діяльності громади Департаментом, спільно з територіальним відділенням ВГО 

«Асоціація платників податків України» в Рівненській області, розроблено та 

поширено 8 видів брошур та 7 видів електронних інформаційних дайджестів щодо 

актуальних змін та роз’яснень з питань оподаткування. На розроблення та 

виготовлення інформаційних матеріалів в рамках заходів Програми було використано 

25 500,00 грн. 

 Дані інформаційні матеріали розповсюджувались в рамках підготовки та 

проведення 31 серпня 2023 року Форуму «Сумлінні платники податків - успішна 

громада» та на інших заходах, що проводяться територіальним відділенням ВГО 

«Асоціація платників податків України» в Рівненській області.  

До того ж, з метою залучення додаткових фінансових ресурсів на розвиток 

власної справи Департаментом проводився моніторинг актуальних грантових програм 

державної та міжнародної фінансової допомоги націленої на розвиток підприємництва 

для подальшого інформування представників місцевого бізнесу щодо наявних 

можливостей через офіційний портал Рівненської міської ради та її виконавчого 

комітету, сторінку Департаменту в мережі Facebook. 

 Представники Департаменту взяли участь у «Регіональному економічному 

форумі», який проходив 21-22 вересня 2023 року у м. Києві. На участь у заході в рамках 

Програми було освоєно 1 830,00 грн. 

 Виконання вищезазначених заходів стало можливим завдяки коштам платників 

податків Рівненської міської територіальної громади. 

Задля залучення додаткових фінансових ресурсів та спрямування їх на розвиток 

підприємницької діяльності, залучення до неї незайнятого й внутрішньо переміщеного 

населення, підтримки розвитку ветеранського бізнесу сформована проєктна ініціатива 

«Створення муніципального бізнес-коворкінгу в м. Рівне», що стала переможцем 

конкурсного відбору в рамках проєкту «Підтримка швидкого економічного 

відновлення українських муніципалітетів», який реалізується Програмою розвитку 

Організації Об’єднаних Націй в Україні та фінансується Урядом Німеччини.  

Очікується, що муніципальний бізнес-коворкінг стане сучасним публічним 

простором для надання розгалуженого спектра послуг, здійснення інформаційно-

консультаційної, освітньої та іншої підтримки бізнесу, а також незайнятого населення, 

які планують розпочати власну справу на території Рівненської міської територіальної 

громади.  

Наразі підписано стандартний лист-угоду між Програмою розвитку Організації 

Об’єднаних Націй та Рівненською міською радою про реалізацію проєкту «Підтримка 

швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» щодо 

впровадження місцевої ініціативи «Створення муніципального бізнес-коворкінгу в 

м. Рівне». Рішенням Рівненської міської ради від 22 грудня 2023 року №4291 внесено 

зміни до Програми залучення коштів для фінансування проєктів та заходів з розвитку 
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Рівненської міської територіальної громади на 2022–2024 роки щодо забезпечення 

співфінансування ініціативи з бюджету громади. 
 


